2015年11月10日星期 编辑 未才华 | 组版 李静 | 校对 陈文彪

安徽工业节能环保装备产品"秀"

家电回收有了 020 平台 哪里能耗过高"一目了然"

□ 记者 丁林

昨日,代表着当前我省工业节能环保领域最新 装备和产品,在淮南集中亮相。这其中,"可视化" 能效管控系统已经成形,除甲醛高新纳米材料已经 被研制出,另外,已有皖企建立O2O平台专注于废 旧家电的回收利用。

高新纳米材料可分解甲醛

对于刚装修完的新房,甲醛的味道总是很重。 如何以最快的速度稀释甲醛的浓度,各方面都在努 力。昨日,在推介会现场,由皖企科浦环保研发的 高新纳米材料,不仅可以吸收甲醛等物质,还可以 进行分解,做到彻底根除。

该公司营销经理彭学红介绍,公司研制的高效 大容量纳米吸附材料,与活性炭相比较,其优势为: 不仅可以吸收甲醛等有害物质,而且还可以将空气 中游离的甲醛完全氧化分解为水和二氧化碳。彭 学红透露,这种高新纳米材料的甲醛吸收率可以达 到 99.55%。

哪里能耗过高"一目了然"

随着国家对节能减排工作的重视,耗能企业开 始关注和寻找新型、先进的节能技术,正是在这样 的大背景下,一种新型可视化能效分析与节能技术 应运而生。

据北京可视化节能科技股份有限公司安徽公 司总经理刘凤介绍,可视化4W能效分析与节能技 术就属于一项管理节能技术。"'可视化'顾名思义 就是看得见,即可以让用户看得到节能的真正效 果。"刘凤介绍说,"4W"能效分析指的是:谁 (Who)、什么时间(When)、在哪儿(Where)、浪费了多 少能源(Waste)。

"系统可以实时、直观地观察到设备运行状况, 同时,对发现设备运行中出现的问题进行分析,清 楚地掌握能源消耗过程中浪费了多少能源,应该用 多少能源才科学合理。"刘凤举例,比如空调系统监 测,一幢大楼的室内温度和室外温度比对是否合 理,一旦出现反差,系统就会提醒整改。

家电回收有了O2O平台

互联网皖企"智汇联保"将目光调向了电子产 品的售后服务市场上,通过搭建第三方售后服务零 距离 O2O 信息平台, 为家电生产商、渠道商以及维 修师傅和消费者之间架起桥梁。

"一般而言,有旧家电处理需求的用户,可以通 过我们的APP客户端,在完善所需处理产品的基本 信息后,发出处理需求,而根据产品的性能以及价 格等综合考量,会决定是否上门收货。"该公司行政 经理陈业忠表示,除了旧家电等回收利用之外,作 为第三方管理平台,还可以提供维修、安装等服务, "这些维修师傅都是品牌企业的维修工,今后不排 除拓展业务范围,将品牌家电企业的维系售后服务 渠道承接下来。"

第九届家博会 13日在肥举办

40%家电产品将系首次亮相

星报讯(记者 祝亮) 11月9日,市场星报、安徽 财经网记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获 悉,第九届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览 会将于11月13日至15日在合肥滨湖国际会展中心 举办。本届博览会以"智能家电智慧生活"为主题, 参展企业400多家,比上届增加200多家。

据省经济和信息化委员会副主任王庆山介绍,截 至11月6日,赞比亚、乌干达驻华大使,泰国、乌克 兰、俄罗斯、白俄罗斯、法国、德国、比利时、马来西亚、 蒙古、乌拉圭、西班牙、墨西哥、埃及等20多个国家商 界人士报名参会。香港特别行政区、台湾地区有关企 业也将参会参展。

本届家博会展览面积50000平方米,近400家企 业参展,各类一线品牌几乎全部到场,外资及国际品牌 占比超30%,特装展位面积超60%。家博会10000余 件参展产品中,新产品接近40%,涵盖家电产业各领域 及上下游产业链产品。

合肥市政府副市长王翔介绍说,展会将利用苏宁 易购网站、苏宁开放平台、线下销售专业服务,为参展 企业搭建线上线下销售平台。线上,开展抢购、秒杀 活动。线下,举办首届"家电直购节",以低于"双十 "的价格回馈广大消费者。

为满足企业和观众对展会现场 WIFI 需求,合肥 市出资95万元,委托合肥电信等专业公司对展馆无 线局域网进行布点,目前正在施工中,确保场馆 WIFI 全覆盖。这不仅仅是家博会期间使用,以后将作为场 馆设施的一部分,其他展会依然受益。

此外,在展馆附近组织100辆出租车驻点,缓解集 中打的难现象;开通7条市民免费直通车,于11月13 日、14日两天分别从杏花公园、和平广场、明珠广场等 7个地点,每天安排5个班次往返,直达滨湖会展中心。

女彩民仅花10元中双色球4107万

10月29日晚,"双色球"游戏第 2015127期开出头奖18注,单注奖金 为821万元(含加奖250万),其中5注 落在茂名市计星路 125 号第 44160162号福彩投注站。大奖彩票为 一张10元单注5倍单式票,幸运彩民仅 花10元钱,就拿下4107万元超值奖金。

11月3日,大奖女得主到茂名市 福彩中心兑奖。她是当地人,一直经 营饮食生意,已有20多年购彩历史, 几乎每一期都买10元左右彩票,钟 情于"双色球"玩法。这张中奖彩票, 她已坚持投注多年。

她有两个孩子,一个在读大学, 一个在读初中。由于这几年生意面 临亏本,孩子的教育资金又多,她感 觉生活压力很大;但幸运女神恰好 在关键时刻出现了。她自称,知道 中大奖那一刻起,几乎不敢相信眼 前所发生的这一切是真的;她随后 跟老公一起对了无数次中奖号码, 才敢确认天上掉了个大馅饼。

怎么花这笔奖金,她表示首先拿 部分钱出来捐给慈善机构,然后拿 一部分钱投到生意上,再带身边的亲 朋好友一起致富。她还说,结婚后和 老公一起为了生意奔波20多年,从来 没有休息过一天,更没有去外地旅游 过一次;房子还在供,车牌考了好多年 也没钱买车,还有很多很多愿望没实 现……所以她打算给自己放一个小长 假,再买辆车,带着老公去自己梦寐以 求的地方放松放松心情,回来后好好 安排生意和生活。 钟才

双色球近期推荐

区间看好前两区 奇偶分布偏偶数

区间方面:一区在上周总体呈现偏热 态势,周首期和中期走势偏热,后期走势 偏冷,本周势必会有所降温,重点看好的 有重号06,间隔号码02、10,间隔两期号 码03、05,温冷号码04,以及斜位线上的 号码07等;二区在上周总体呈现偏热态 势,在末期开出了五个号码,走势波动较 大,本周依然较为看好二区,重点看好的 有重号22,间隔号码12,间隔两期号码 20,温冷号码17,以及斜位线上的号码 14、16、18等;三区在上周总体呈现偏冷态 势,末期没有开出号码,本周可能继续保 持冷态,重点看好的号码有间隔号码24、 30,间隔两期号码29、31,温冷号码26等。

和值方面:上周前两区号码偏热, 和值相对低开,和值均没有超过100,本 周和值可能会出现较大波动,重点看好 的和值范围在70至120之间。

奇偶方面:上周前两区走势平稳, 后期偶数强于奇数,本周选号时可略偏 重干偶数

连重号方面:连号本周重点防05、 06.11、12.15、16等号码:重号在本周重 点防01、06、15、17、28等号码。

蓝色球方面:上周蓝色球在大小 上,开出小小大号码,在奇偶上开出偶 偶偶号码,在近10期中,开出4个大号, 6个小号,3个奇数号码,7个偶数号 码。本周在大小上较为看好中偏小号 码,在奇偶上较看好奇数,从冷热程度 上看,可多关注长遗漏期的号码,重点 看好的号码有01、02、05、09、15。 阿福



挑战一等奖

131 期七乐彩: 02、05、08、12、13、 20、21、26、27、28、29。防06、25。

132期双色球:01、04、08、11、14、 18、27、28、29、33。防12、15、17。蓝 球:07、11、08、06。





奖池 971589906元

上期头奖 7 注,单注奖金1257万元

我省彩民中得3注22万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android 版) 用户只需扫描安装, 正式上线啦! 通过手机购买福利彩票!新注册用户,两